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ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ ОСНОВНИХ НАПРЯМІВ ДОСЛІДЖЕННЯ 

ПРОБЛЕМНИХ ПИТАНЬ ОПЕРАТИВНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 

КРИМІНАЛЬНОЮ ПОЛІЦІЄЮ СФЕРИ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ 

 

Процеси, що відбуваються у сфері публічних закупівель далеко не 

завжди відбуваються в правовому полі, деякі посадові особи розпорядників 

державних (бюджетних) коштів використовують зазначені економічні 

процеси в свою користь шляхом вчинення дій, спрямованих на розкрадання 

державних (бюджетних) коштів, виділених на здійснення публічних 

закупівель. Така діяльність спричиняє за собою й інші протиправні діяння, як 

правило, пов'язані з бюджетною сферою або сферою службової діяльності. 

Гарантією успішної протидії розкраданням державних коштів, виділених на 

здійснення публічних закупівель, в умовах ринкових відносин, є ефективна 

організація оперативного обслуговування сфери публічних закупівель 

працівниками підрозділів кримінальної поліції [1]. 

Нормативні акти МВС України не містять положень, що чітко 

визначають змістову сутність цього оперативно-розшукового інституту, його 
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мету, завдання та місце в системі діяльності оперативно-розшукових 

підрозділів щодо протидії злочинності, а це в свою чергу впливає на 

практику її здійснення, яка здебільшого залежить від суб’єктивного 

ставлення до неї як рядових працівників, так і керівників оперативних 

підрозділів [2, с. 75]. 

Проблематика організації оперативного обслуговування кримінальною 

поліцією сфери публічних закупівель майже не знайшла свого відображення 

в наукових працях вчених. Окремі проблеми розглядалися вченими 

фрагментарно здебільшого в контексті оперативно-розшукової протидії 

злочинам у сфері державних закупівель. 

Зокрема, окремі проблемні питання оперативно-розшукової протидії 

розкраданню бюджетних коштів під час проведення публічних закупівель 

були предметом досліджень таких вчених, як: Коряк В.В. «Протидія 

хабарництву у сфері державних закупівель оперативними підрозділами МВС 

України» (2012 р.); Дараган В.В. «Розкриття викрадань державних коштів 

при проведенні закупівель товарів та виконанні робіт (послуг) на 

підприємствах залізничного транспорту» (2012 р.); Сливенко В.Р. 

«Оперативно-розшукова протидія злочинам у сфері державних закупівель» 

(2012 р.); Нагачевський С.В. «Оперативно-розшукове виявлення та 

документування злочинів, вчинення службовими особами у сфері державних 

закупівель» (2013 р.); Часова Т.О. «Взаємодія слідчих та оперативних 

підрозділів ОВС під час протидії злочинам у сфері державних закупівель» 

(2015 р.); Брильов М.О. «Оперативно-розшукова протидія злочинам, 

пов’язаним з розкраданням бюджетних коштів під час будівництва, ремонту 

та експлуатації автомобільних доріг» (2017 р.); Дараган В.В. «Теоретико-

прикладні засади оперативно-розшукової протидії злочинам у сфері 

державних закупівель кримінальною поліцією» (2018 р.) – докторська 

дисертації; Федорчук Ю.В. «Оперативно-розшукова протидія розкраданню 

бюджетних коштів під час здійснення закупівель медичного обладнання та 

ліків» (2018 р.); Кучеренко В.А. «Оперативно-розшукова протидія 

розкраданню бюджетних коштів під час проведення спеціалізованих 

будівельних робіт за державним замовленням» (2019 р.). 

Крім того, ряд вчених вивчали проблеми оперативного обслуговування 

кримінальною поліцією окремих сфер економіки, зокрема: Федчак І.А.  

«Організаційно-тактичні основи оперативного обслуговування об’єктів 

(галузей) економіки підрозділами ДСБЕЗ МВС України» (2009 р.); 

Волков Д.В. «Оперативне обслуговування підрозділами ОВС вищих 

навчальних закладів України» (2010 р.); Жицький Є.О. «Оперативне 

обслуговування обєктів, які надають інформаційні послуги з використанням 

Інтернету» (2015 р.). 

Проте, незважаючи на широкий спектр змістовних наукових праць із 

зазначеної проблематики, слід констатувати, що за межами цих та інших 

досліджень залишилися питання організації оперативного обслуговування 
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кримінальною поліцією сфери публічних закупівель. 

Метою дослідження пропонується визначити розробку науково-

обґрунтованих пропозицій і рекомендацій з удосконалення правових, 

організаційних і методичних засад оперативного обслуговування 

кримінальною поліцією сфери публічних закупівель.   

Для досягнення поставленої мети, на нашу думку, доцільно буде 

вирішити такі основні завдання: 

- на підставі узагальнення існуючих наукових праць з даної 

проблематики визначити теоретичні проблеми та надати рекомендації щодо 

їх вирішення;  

- встановити рівень інституційної спроможності оперативного 

обслуговування кримінальною поліцією сфери публічних закупівель; 

- виробити науково обґрунтовані пропозиції з удосконалення 

системи правового забезпечення оперативного обслуговування 

кримінальною поліцією сфери публічних закупівель; 

- розкрити організаційні засади здійснення початкового аналізу 

оперативної обстановки у сфері публічних закупівель; 

- розробити науково-обґрунтовані рекомендації щодо планування 

заходів по оперативному обслуговуванню кримінальною поліцією сфери 

публічних закупівель; 

- розглянути організаційні засади розстановки сил підрозділів 

кримінальної поліції під час оперативного обслуговування сфери публічних 

закупівель; 

- запропонувати організаційну модель збору та оновлення інформації 

про стан оперативної обстановки у сфері публічних закупівель; 

- визначити основні проблеми організації використання негласних 

позаштатних працівників в процесі оперативного обслуговування 

кримінальною поліцією сфери публічних закупівель; 

- розробити модель здійснення заходів оперативно-розшукової 

превенції в процесі оперативного обслуговування кримінальною поліцією 

сфери публічних закупівель. 

Об’єктом дослідження повинні виступати суспільні відносини, що 

виникають у процесі діяльності працівників кримінальної поліції щодо 

протидії кримінальним правопорушенням у сфері публічних закупівель. 

Предметом дослідження – організація оперативного обслуговування 

кримінальною поліцією сфери публічних закупівель. 

Для досягнення об’єктивності результатів дослідження пропонується 

використовувати як загальнонаукові, так і спеціально-наукові методи 

пізнання: історичний, порівняльно-правовий, соціологічний, статистичний та 

метод моделювання і контент аналізу та інші. 

Наукова новизна одержаних результатів полягатиме у тому, що 

вперше, буде проведено комплексне монографічне дослідження основних 

правових, організаційних і методичних засад організації оперативного 
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обслуговування кримінальною поліцією сфери публічних закупівель. За 

результатами узагальнення наукових поглядів та оцінок практики будуть 

сформульовані теоретичні положення та визначено пропозиції з підвищення 

ефективності організації оперативного обслуговування кримінальною 

поліцією сфери публічних закупівель.  

Дослідження відповідає проблематиці практики, його положення 

зможуть бути застосовані для вдосконалення теоретичних, правових, 

організаційних та інших засад оперативного обслуговування кримінальною 

поліцією сфери публічних закупівель. Сформульовані в дисертаційному 

дослідженні положення, висновки, пропозиції і рекомендації зможуть 

слугувати підґрунтям для підвищення ефективності оперативного 

обслуговування кримінальною поліцією сфери публічних закупівель. 

Визначені нами вище мета та задачі дослідження дають змогу 

визначити його основні напрями дослідження: 

1. Теоретико-правові засади оперативного обслуговування 

кримінальною поліцією сфери публічних закупівель; 

2. Організація початкового етапу оперативного обслуговування 

кримінальною поліцією сфери публічних закупівель; 

3. Особливості здійснення заходів з оперативного обслуговування 

кримінальною поліцією сфери публічних закупівель. 

Визначені нами напрями вказаного наукового дослідження дозволять 

вирішити існуючі теоретичні та прикладні проблемні питання організації 

оперативного обслуговування кримінальною поліцією сфери публічних 

закупівель. 
_______________________ 
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